

春天这么美，一起去采茶

今日9:30启动报名



星报讯(记者 马冰璐) 春暖花开,正是踏青游玩的好时节,为回馈广大读者,市场星报社特联合桂氏茶业、安徽海联旅行社举行2015首届安徽采茶红色之旅活动,并将征集20名年龄在20~50岁的忠实读者前往天堂寨、燕子河采茶、游玩。

据了解,此次采茶之旅旨在回馈

广大读者多年来对市场星报一如既往的支持,行程共计两天一夜,将游览天堂寨、燕子河、桂氏茶园等地。在桂氏茶园,读者们还将有机会走进茶园,亲手采茶,过一把“采茶瘾”。

看到如此“丰富多彩”的行程,您已经心动了吧,一起来看看报名条件吧!如果您是年龄在20~50岁的忠实读者,那么今天上午9:30,赶紧拿起电话,拨打市场星报新闻热线0551-62620110报名吧!前20名拨打热线电话预报名并且成功缴纳50元保证金(活动当天上车后退还)的读者将有机会踏上这场“诱人”的采茶之旅。

除了这个两天一夜的免费旅程

外,20名踏上采茶之旅的读者还将收获另一个“惊喜”——由主办方提供的新茶一份。和煦的春风、灿烂的春光、漫山遍野的茶树……如此精彩的采茶之旅,符合报名条件的你还在等什么,快来报名吧,春天这么美,一起去看看吧!

条件:年龄在20~50岁的忠实读者。

报名步骤:1、拨打市场星报新闻热线0551-62620110预报名;2、携带身份证尽快前往市场星报社二楼热线部缴纳50元保证金;3、前20名完成上述两个报名步骤的读者将有机会踏上采茶之旅。

活动时间:暂定为4月25日-26日。

存了6000元 没能激活“信用卡”

星报讯(记者 祁琳) 在网上上传了个人资料之后,不久,收到快递来的信用卡,合肥市民小王按照此方法从网上申请了一张信用卡,可没想到对方称要存钱进去才能激活,小王存了6000元进去,可还是不能操作,不能取现也不能刷卡,仔细想想,感觉上当。昨日,市场星报、安徽财经网记者从蜀山刑警三队了解到这一案情。

日前,小王需要申请一张信用卡,就在网上搜索,发现一个网站可以网上申请,小王便按照提示,填写了自己的身份信息,并上传了自己与身份证的合影,身份证的照片。没过几天,小王收到了个顺丰快递,里面是信用卡。“跟正常的信用卡一样,一本册子,信用卡粘在上面。”民警介绍。

随后,小王就拿着信用卡去银行ATM机子上操作,但除了能正常登陆外,其他的步骤一概不能操作,小王便联系了发卡方,对方称,小王需要存钱进去才能激活信用卡,小王便听从指示,先存了一千,发现不行,又连续存了几次,一共6000元,还是不行。

“除了可用额度从原来的一万变成了一万六以外,还是不能操作,也不能刷卡。”此时小王觉得可能是上当,办了一张假卡,于是到蜀山刑警三队报案。

目前,此案正在进一步调查中,不过办案民警表示,小王极大可能是办了一张假卡,警方提醒大家,办信用卡要到正规银行网点办理,切勿在网上泄露个人信息。

爸爸腿部残疾,打零工养活一家人 13岁女孩想背着新书包去上学



爸爸腿部残疾,每天早出晚归四处奔波,打零工维持一家人的生计。家住合肥市岳西路附近的13岁女孩小洁有一个愿望:“背着新书包去上学。”

罗海燕 孙雨静 记者 马冰璐 文/图

爸爸打零工养活一家人

小洁和爸爸妈妈租住在套破旧的房子里,她的爸爸腿部残疾,每天早出晚归四处奔波,打零工维持一家人的生计。“早上7点就出门,晚上8点多才回家。”小洁的妈妈讲,丈夫辛辛苦苦一个月,收入仅800-1000元,勉强够维持一家人生计,“多亏了亲戚们经

常接济我们。”

因为经济拮据,每年过年,小洁家基本上不置办年货,平时,一家人也非常节省,穿的是亲戚送的旧衣服,吃的是最便宜的蔬菜,为了给小洁补充营养,小洁的妈妈每个星期会给她买一次肉。

她想背着新书包去上学

虽然家境拮据,但小洁非常乖巧懂事,这让她的爸爸妈妈备感欣慰。一有闲暇时间,她便帮妈妈做家务,“她学习非常刻苦,放学一到家就写作业。”小洁的妈妈讲,由于没人辅导,小洁成绩中等,“因为没钱,所以也没法送她上辅导班。”对此,她感到十分愧疚。

13岁的小洁如今正在上初一,上初中前,她便想买一个新书包,可爸爸妈妈没有答应她,“家里经济一直不宽裕,所以没给她买新书包。”因此,小洁只得背着上小学时买的旧书包去上学,“开学时,看到同学们背着新书包,我挺羡慕的。”她羞涩地告诉记者,她的愿望是能背着新书包去上学。



小洁正在看书

11岁小学生制作智能炫彩小风扇

“本来做着自己玩的,没想到获奖了”

星报讯(张娟 亚萍 星级记者 俞宝强 文/图) 用废旧的糖盒、家里玩的积木,LED灯、锂电池和手机软件等器材就能制作出蓝牙控制的智能炫彩风扇,合肥市西园新村南区四年级的小胖徐家胤用手工制作出了一枚这样的小风扇,原本做着自己玩的,没想到却在今年的安徽省青少年科技创新大赛上获得了大奖。

在西园新村小区,今年11岁的徐家胤正在学校实验室里摆弄着自己的智能炫彩风扇。市场星报、安徽财经网记者看到,这枚高约30厘米的小风扇用铁质正方形的糖盒做底座,上面用塑料积木竖着支撑起风扇头部,还有一排LED灯安装在塑料积木的横梁上。在小家胤的指挥下,这枚小风扇头上的风扇叶子快速转动起来,

四个LED灯忽闪忽闪的眨着眼睛,在五米的范围内都可以接收到指令,可灵活了。

“一般市场上卖的智能电器成本最起码要700元以上,这个风扇只花了50元的成本。”小家胤说,糖盒、积木等都是废旧物品再利用,而且他用锂电池发电,充完后,可以循环使用,很环保。

提到制作这个风扇,小家胤说,去年夏天,去在高中读书的表哥宿舍玩,宿舍很拥挤,大家共用头顶上的一个大风扇,表哥睡在下铺,几乎吹不到风。“当时我就想能不能制作一种自己单独使用的风扇,既不占用有限的空间,还可以调节控制。”在妈妈的大力支持下,小家胤开始动手制作起这个风扇。他搜索了很多材料,反复实验,两个多月的时间最终实验成



功了。“一些接点需要焊接,温度高达四五百度,差点烧到了手。”记者看到,盒子里外所有的器件焊接和组装都很牢固。

“原本是做着自己玩的,没想到在今年的全省的比赛中获得全省三等奖。”拿到奖后,小家胤有点意外。

传销男子抱起热水瓶 砸向执法人员

星报讯(崔璐 星级记者 张敏) 4月15日下午13时许,合肥包河花园小区D区,打传办执法人员在对付一处疑似传销窝点清查时,遭遇暴力抗法,一名传销人员抱起热水瓶,砸向毫无防备的执法人员身上,造成4人不同程度烫伤。目前,嫌疑人已被警方控制,辖区警方已经介入调查此事。

据悉,执法人员针对前期市长热线反馈情况,对包河花园D区的一处疑似传销窝点进行摸排。在敲门中,无人应答,但能听到屋内有窃窃私语声音。双方僵持了10多分钟后,对方才不情愿打开房门,一名男子情绪激动,声称自己在“看书”,被陌生人打扰了。

执法人员要求出示证件,但该男子始终不予配合,多番协调,男子才拿出身份证,经过比对,发现其前期因从事传销活动被处理过,如今,再次“潜伏”在小区,从事传销活动。很快,执法人员搜出大量传销资料,这让男子有些意外,其居然冲到墙角,抱起一瓶装有热水的暖瓶,砸向现场执法人员。

暖瓶爆了,滚烫的热水就洒在四名执法人员身上,其中两名执法人员当场受伤,水瓶胆碎片扎破皮肤。该男子又紧接着抱起另一个热水瓶,幸亏被其中一名队员从身体后方紧紧抱住,在抢夺水瓶的过程中,这名执法人员的右手臂及左手大拇指被该男子抓伤。期间,男子几次要冲入厨房持刀伤人。最终,在派出所民警增援下,男子被控制住,移交警方做进一步调查处理。

市场星报、安徽财经网记者获悉,共有4名执法人员被不同程度烫伤,2人伤势稍重,已入院治疗。

(合)医广【2014】第12-1-02号

合肥友好医院 口腔科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广【2014】第12-1-02号

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)